

郴州市党政代表团来我区考察交流

本报讯(舒泉清 记者 史莲寅)昨天下午,湖南省郴州市委书记吴巨培率郴州市党政代表团来我区考察交流。市委书记陈金虎陪同考察,郴州市级领导江波、陈跃文、马天毅、罗成辉、伍志平、周亦彬,常州市领导季

培东、杭勇、乔俊杰、狄志强参加活动。

在“两湖”创新区规划展示馆,代表团在讲解员的引导下,全面了解“两湖”创新区创新生态、产业生态、自然生态,以及科技之美、智造之美、青春

之美交相辉映的美好蓝图。

陈金虎表示,当前,常州正全面落实习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,深入开展主题教育,大力实施“532”发展战略,聚力打造新能源之都,全力建设“两湖”创新区,高质量

迈入“GDP万亿之城”。希望两地以此次考察为契机,加强交流交往,在优势资源对接、产业融合发展、生态环境保护等方面形成更多合作成果,推动经济发展,造福两地人民。

吴巨培充分肯定了常州在

推动长江大保护、智能制造、科技创新等方面的先进经验,认为非常值得郴州学习借鉴。希望两地进一步增进彼此了解,加强互动交流,不断拓展合作领域,携手共创高质量发展新篇章。

全区经济运行分析会召开 全力以赴冲刺四季度决胜全年度

本报讯(记者 朱梦琪)10月28日,全区经济运行分析会召开,分析研判今年以来我区经济运行情况,研究部署下阶段工作。市委常委、区委书记乔俊杰在会上要求,全区上下要咬定目标不放松,集中精力、心无旁骛,咬紧牙关、齐心协力,以“发展等不得、担当少不得、改革慢不得”的态度和作风,统筹抓好经济运行和综合考核各项重点工作,全力以赴冲刺四季度、决胜全年度。区委副书记、区长恽淇丞主持会议,区领导吴震宇、赵钢、李皓、孙益锋、徐俊、张小虎、朱岩、朱小平、朱慧峰参加会议。

今年以来,全区上下深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,深入贯彻落实全市“532”发展战略,全力推动新能源之都首位区建设,前三季度主要指标支撑强、重大项目动能强、主导产业韧性强,全区经济运行总体呈持续回升向好态势。

当前,既是全年工作收官冲刺之时,也是新一年工作谋

篇蓄势之季。会议强调,要锚定目标、紧盯任务,以更扎实的举措推进重点工作。紧盯“实物量”抓项目。始终坚持“一切围绕项目转、一切聚焦项目干”,在重大项目上奋力突破、新兴项目上锻造品牌、民生项目上扎实推进,以源源不断的高质量项目为支撑,持续推动高质量发展。

紧盯“现代化”抓产业。抓住关键要素,突出企业主体,突出创新引领,突出数实融合,构建“大企业顶天立地、优质企业专精特新、小企业铺天盖地”的企业矩阵。同时以新型工业化作为支撑,加快建设我区现代化产业体系。

紧盯“显示度”抓“两湖”。按照“工作项目化、项目目标化、目标节点化、节点责任化”的要求,加快开展人防、亮化、水利等核心区专项规划工作,全面保障腾龙大道、地铁5号线、常泰铁路、常州南站等交通基础设施项目建设,提速长三角青年创新创业港、常州氢湾国际创新社区等平台载体建设,力争11月全面启动南医大常州医疗健康科技园一

期建设,12月新能源智能装备创新园开工。

紧盯“高品质”抓服务。深入一线走访,了解第一手实情,对前期走访收集到的问题仔细研究、分析原因,帮助解决好资金、土地、人才等要素的需求,形成助企惠企暖企长效机制。

紧盯“保稳定”抓安全。始终绷紧安全稳定这根弦,抓细抓实安全生产,持续关注生态环保,扎实开展新一轮太湖综合治理,做好秋冬季大气污染防治基础性工作,扎实做好维护安全稳定各项工作。此外,全力防范化解风险,切实维护好社会大局和谐稳定。

会议还强调,全区上下要坚定目标定位、攻坚短板弱项、关注核心指标、强化日常调度,紧抓年底前的“窗口期”,主动作为、以学促干,以更负责的态度抓好年度考核。要把“以学促干”的要求与高质量发展结合起来、与推进中国式现代化结合起来,一项一项对标找差、全力提升,用武进综合考核的优异成绩检验主题教育成效、展示武进地位。

西太湖企业与斯里兰卡洽谈合作

本报讯(周健 记者 张可馨)近日,位于常州西太湖科技产业园的常州优纳新材料科技有限公司受邀参加在北京举行的“中斯投资论坛”,并达成初步合作意向。

优纳新材料成立于2017年,是一家致力于介孔绝热节能材料自主研发、生产和应用服务的科技创新型企业。作为介孔材料应用的开拓者,公司具备2万立方米/年的介孔绝热材料生产能力,该产品为国际首创,具有完全自主知识产权。为解决介孔材料低成本、绿色化、大规模制备的国际难题,优纳新材料自主研发出适合工业生产的配方、先进的绿色复合工艺,自行设计了高效的生产设

备。目前,产品已广泛应用于航天、石油石化、新能源、消防、建筑等领域,先后为石化、电力等行业的央企、国企、知名科研机构、大型民企等提供绝热保温材料应用方案及技术合作支持。

记者了解到,上月,来华访问的斯里兰卡投资促进部政府考察团与优纳新材料进行了沟通交流,详细了解企业的发展历程、产业布局、产品体系及海外合作项目,并对企业的纳米介孔材料绝热保温技术表现出浓厚兴趣。



全区首例“EPC+O”太湖湾雅浦民宿项目完成招标

本报讯(记者 徐梦超)近日,太湖湾雅浦民宿项目设计、采购、施工、运营一体化(EPC+O)项目中标通知书发放。这是全市首个“EPC+O”房建类项目,也是我区首个顺利完成招标工作的“EPC+O”项目。

太湖湾雅浦民宿项目位于雪堰镇雅浦村东北侧雅浦半岛,项目总用地面积约4800平方米,总建筑面积约4050平方米。为做好招标工作,常州市公共资源交易中心武进分中心主动靠前服务,第一时间对接招标人,为其提供咨询服务,并多次组织“EPC+O”专题学习研究。

“EPC+O”即设计、采购、

施工及运营一体化的总承包模式,通过设计、施工和运营等环节融合集成,解决设计和运营脱节、设计和施工脱节的问题,从而实现项目全生命周期的高效管理。

接下来,整个项目规划、设计、建设将以运营为核心,紧密结合房屋建筑、配套景观、餐饮娱乐等环节,融入当地特色文化,实现美丽乡村建设、农房更新改善、闲置宅基地盘活利用的有机统一,打造集餐饮、住宿、休闲于一体的高端民宿项目,助力雪堰镇雅浦板块建设山清水秀、天蓝地绿、村美人和、宜居宜游的美丽乡村示范区。



重点项目 进行时

江苏先诺新材料科技有限公司年产700吨高性能聚酰胺纤维新建项目位于常州西太湖科技产业园,系省重大项目,总投资5亿元,占地50亩,分两期建设,目前一期主体建筑已封顶。项目全部达产后将新增高性能聚酰胺纤维700吨的年生产能力,新增年产值收入约3亿元。图为施工现场。

陆新 徐芊卉 摄

先行控股 ANXING HOLDING 改革先行 实干先行 电话:68026088

与安全为“武” 和发展共“进” 武进区安全发展示范城市